

**SEMINARSKI RAD IZ KNJIŽEVNOSTI ZA DECU**

**TEMA:**

**KELTSKI, ORIJENTALNI I DRUGI MITOVI  
O GOSPODARU PRSTENOVA**

U svom Gospodaru Prstenova, Tolkin je probudio nešto duboko u ljudskoj svesti kroz univerzalni jezik mitskih slika izvučenih iz rane istorije čovečanstva. Njegova epska priča čini ga naslednikom drevne tradicije pripovedanja koja je koristila opšti simbolički jezik mita da bi stvorila najobimniju celinu izmišljene mitologije u istoriji književnosti.

To imaginarno vreme je mitsko, neposredno pre prvih ljudskih istorija i uzdizanja bilo koje zabeležene civilizacije. Ono počinje sa stvaranjem sveta koji naseljavaju paganski Bogovi, Vilenjaci, Patuljci, Enti, Orci, Trolovi, Zmajevi i najzad smrtni Ljudi.

Drevno verovanje u moć prstenova prisutno je u ljudskoj rasi još od osvita istorije, i to u tolikoj meri da je potraga za prstenom osnova većeg dela njene mitologije. Ovo verovanje u natprirodne prstenove nije se ograničavalo na legende i bajke, ono je u velikoj meri i deo same istorije.

Nijedan narod u istoriji nije toliko opsedala moć prstena kao Vikinge. Prsten je ovom ratničkom narodu predstavljao bogatstvo, čast, slavu i sudbinu. Pod njegovim znakom oni su ucrtavali u karte nepoznata mora, vodili varvarske ratove, žrtvovali čoveka i zver, zaklinjali se u svoju veru, poklanjali ga kao dar i umirali za njega. Njihovi Bogovi su bili gospodari prstena na nebesima, a njihovi kraljevi su bili gospodari prstena na zemlji.

U traganju za izvorima i onim što je uticalo na imaginaciju Tolkina, mora se konačno doći do mitologije dva velika naroda od kojih Britanci uglavnom vode poreklo: Kelta i Aglosaksonaca.

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU [WWW.MATURSKI.NET](http://WWW.MATURSKI.NET) ----**

**BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST  
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA  
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.**

**[WWW.SEMINARSKIRAD.ORG](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)  
[WWW.MAGISTARSKI.COM](http://WWW.MAGISTARSKI.COM)  
[WWW.MATURSKIRADOVI.NET](http://WWW.MATURSKIRADOVI.NET)**



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI, DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

**[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)**